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УДК 004.01/08 
  

Збірник тез доповідей XIII Міжнародної  науково-практичної конференції 
«Інформаційні технології і автоматизація – 2020», (Одеса, 22 - 23 жовтня 2020
р.) / Одеська нац. акад. харч. технологій. – Одеса: ОНАХТ, 2020. – 308 с. 

Збірник матеріалів конференції містить тези доповідей наукових 
досліджень за актуальними проблемами у галузях, віднесених до 
загальноприйнятого терміна «Індустрія 4.0».

Розглянуті питання математичного і комп'ютерного моделювання; 
управління, обробки та захисту інформації; проектування інформаційних 
систем і програмних комплексів; штучного інтелекту; автоматизації 
робототехнічних систем; комп'ютерних телекомунікаційних мереж та 
технологій; автоматизації та управління технологічними процесами; нових 
інформаційних технологій в освіті.

Результати досліджень представляють собою своєрідний зріз сучасного 
стану справ у перерахованих галузях знань, який може допомогти як фахівцям, 
так і студентам вишів скласти загальну картину розвитку інформаційних 
технологій та пов’язаних з ними питань.

В збірнику представлені результати досліджень в зазначених галузях знань
в IT передових університетах з Києва, Харкова, Львова, Одеси, Вінниці, Дніпра, 
Миколаєва (повний список учасників-організацій дивися на стр.11). Наявність у 
поданих матеріалах інформації англійською мовою дозволяє використовувати 
збірник тез як засіб комунікації між вченими різних країн. 

Збірник розраховано на наукових працівників, викладачів, аспірантів, 
студентів вищих навчальних закладів, які намагаються дізнатися про сучасний 
стан науки в IT-галузі та тенденції розвитку галузей автоматизації 
технологічних процесів та робототехніки. Ця інформація може бути 
використана для вирішення широкого кола проблем в зазначених розділах, що 
виникають як в навчальному процесі, так і в дослідницькому і науковому 
планах.

Рекомендовано до публікації Вченою Радою Інституту комп'ютерних 
систем і технологій «Індустрія 4.0» ім. П.Н. Платонова Одеської національної 
академії харчових технологій від 02.10.2020 р., протокол № 2.

Матеріали, занесені до збірника, друкуються за авторськими оригіналами. 
За достовірність інформації відповідає автор публікації. 

© Одеська національна академія харчових технологій, 2020
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ПІЛОТНИЙ ПРОЄКТ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ НА БАЗІ GOOGLE 
CLOUD PLATFORM У ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ

СУЛІМА Ю.Ю., КРАСНІЄНКО Н.В., СУЛІМА Ю.Є., СОЛОГУБ К.В. (mr_lemur@ukr.net) 
ВСП «Одеський технічний фаховий коледж

Одеської національної академії харчових технологій», Україна

Реферат. На підставі аналізу наукових джерел з теоретичних проблем змішаного навчання, а 
також практичного досвіду використання Google Cloud Platform систематизовано шляхи 
запровадження середовища G Suite for edication у фаховому коледжі. Створено докладний 
календарний план заходів на прикладі ВСП «ОТФК ОНАХТ», розглянуто особливості використання 
системи G Suite та її основні переваги, шляхи підвищення цифрової компетентності педагогічних 
працівників, а також труднощі, з якими може зіткнутися навчальний заклад при запровадженні 
змішаного навчання. Проведене дослідження може значно покращити якість освітнього процесу та 
систематизувати підхід до проведення такої форми навчання.

Вступ. У МОН України зазначають, що «карантинні обмеження посилили виклики, які стоять 
перед закладами освіти України. Потреба в нових підходах до навчання з обмеженням кількості 
аудиторних занять залишається проблемним питанням для значної частини освітянської спільноти» 
[1].  Це спричинило пошуки шляхів ефективного поєднання різних форм взаємодії здобувачів освіти 
та викладачів у вигляді змішаного навчання.

Мета статті. На підставі аналізу наукових джерел з теоретичних проблем змішаного навчання 
систематизувати шляхи запровадження середовища G Suite у фаховому коледжі.

Виклад основного матеріалу дослідження. Вікіпедія змішане навчання (англ. «blended 
learning») трактує як різновид гібридної методики, коли відбувається поєднання онлайн-навчання, 
традиційного та самостійного навчання [2].  

Протягом останнього десятиріччя дистанційне навчання стало одним з найважливіших 
елементів системи вищої освіти промислово розвинених країн. З одного боку, це зумовлено 
бурхливим розвитком інформаційних технологій, з іншого – політикою урядів цих країн у галузі 
освіти, їхнім прагненням зробити навчання та освіту будь-якого рівня максимально доступними для 
всіх верств населення [3].

Технологія дистанційного навчання сприяє зростанню ефективності навчального процесу, 
активізації учнів, підвищенню інтересу до навчання, можливості використання унікального досвіду 
видатних педагогів різних країн, збагаченню вітчизняних освітніх технологій, формуванню більш 
гнучкої системи освітніх курсів та дисциплін, більш якісному контролю знань учнів та ін.

Дистанційні (онлайн) технології є основою для взаємодії суб’єктів освітнього процесу як у 
змішаному навчанні, так і в дистанційному. В дистанційному навчанні опосередкована взаємодія 
суб’єктів засобами онлайн-технологій є визначальною. Основними завданнями змішаного навчання є 
підготовка нового покоління здобувачів освіти до життя в сучасних умовах, до сприйняття і 
розуміння різної інформації, усвідомлення відповідальності за результати навчання.

У ВСП «ОТФК ОНАХТ» як і у всіх навчальних закладах України, минулий навчальний рік 
закінчувався дистанційно. Викладачі спільно зі здобувачами освіти використовували такі платформи 
як Zoom, Discord, Google Classroom, месенджери та електронну пошту, кому що було зручніше. 
Єдиної освітньої платформи фаховий коледж не мав, що не найкращим чином відбивалося на якості 
освітнього процесу, тому були зроблені наступні кроки в цьому напрямку. У серпні 2020 року 
четверо викладачів коледжу в складі команди з керівника (Суліма Ю.Ю.), адміністратора (Сологуб 
К.В.), викладача (Краснієнко Н.В.) і наставника (Суліма Ю.Є.) пройшли підвищення кваліфікації та 
отримали відповідні сертифікати в Академії цифрового розвитку за курсом «Розгортання та 
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використання середовища G Suite в діяльності освітньої установи», який організований і реалізується 
в рамках партнерства Google з Міністерством освіти і науки України для комплексного впровадження 
дистанційного навчання в освітніх установах в умовах карантинних обмежень, пов’язаних із 
пандемією COVID-19. 

G Suite for Education – це пакет хмарного програмного забезпечення та цифрових інструментів 
для спільної роботи від компанії Google, який дає змогу організовувати дистанційне навчання. 
Освітні заклади можуть отримати G Suite безкоштовно за умови виконання певних умов. Робоча 
група викладачів коледжу виконала такі умови, і коледж отримав безкоштовний домен для 
розгортання цього середовища та дозвіл на безкоштовне використання системи G Suite.

Наразі у коледжі розпочато пілотний проєкт щодо розгортання та поступового впровадження 
системи G Suite у навчальний процес. Система G Suite дозволяє зокрема налагодити ефективну 
взаємодію між усіма учасниками освітнього процесу, організувати освітню діяльність через Google 
Клас, спілкуватися з батьками, проводити відеозустрічі через Google Meet, в якому (на поточний 
момент) немає обмеження на тривалість зустрічей, а кількість учасників може сягати 250 осіб. 
Система дозволить однозначно ідентифікувати всіх учасників, тобто кожен студент буде заходити в 
систему під своїм ім’ям та прізвищем з будь-якого пристрою і нести відповідальність за всі свої дії 
під час навчання.

Для користування всіма перевагами цієї системи потрібно створити всім викладачам і 
здобувачам освіти облікові записи G Suite та створити творчу групу викладачів для розгортання та 
впровадження системи в освітній процес. Далі провести відповідне навчання працівників, тренінги й 
семінари, на яких розглядатимуться особливості використання системи, а потім вже почати 
повноцінно користуватися цим середовищем.

Докладний календарний план виконання проєкту запровадження змішаного навчання у ВСП 
«ОТФК ОНАХТ» з зазначенням поточного стану його виконання зображений на рис. 1.

Рисунок 1 – Календарний план виконання проєкту запровадження змішаного навчання
у ВСП «ОТФК ОНАХТ»
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Використовуючи облікові записи G Suite, здобувачі освіти можуть отримати доступ до 
використання основних послуг, що пропонуються Google: Gmail, Google+, Календар, синхронізація 
Chrome, Клас, пошук у хмарі, Контакти, Документи, Аркуші, Слайди, Форми, Диск, Групи, Hangouts, 
Google Talk, Jamboard, Сайти та Сховище. Крім того, надається можливість отримувати доступ до 
деяких інших служб Google за допомогою облікових записів G Suite for Education, зокрема YouTube, 
Blogger та Google Maps [4].

Згідно рекомендацій МОН України запровадження змішаного навчання у ВСП «ОТФК 
ОНАХТ» відповідає таким вимогам:

1.Навчальна платформа встановлена з використанням хмарних сервісів G Suite for Education та 
використовує безкоштовний хостинг.

2.Навчальна платформа не прив’язана до будь-якої операційної системи або середовища.
3.Користувачі використовують стандартні засоби без завантаження додаткових модулів, 

програм та ін.
4.Наявність мобільного додатку та адаптивного інтерфейсу.
5.Високий ступінь стійкості роботи платформи до несанкціонованого втручання.
6.Технологія навчання є інтуїтивно зрозумілою.
7.Розгортання платформи здійснює викладач коледжу, якому делеговані функції адміністратора 

хмарного сервісу G Suite.
Впровадження системи G Suite у навчальний процес дозволить організувати навчальний процес 

за наступною моделлю (рис. 2), зазначимо що в цей період весь час здійснюється комунікація 
викладача (тренера, консультанта) із здобувачами освіти.

Рисунок 2 – Модель організації освітнього процесу у системі G Suite

У системі G Suite for education є багато переваг, проте імплементація цього сервісу у навчальний 
процес ВСП «ОТФК ОНАХТ» може мати певні труднощі.

По-перше, це все ще недостатня підготовка педагогічних кадрів для викладання у дистанційній 
формі. Для того, щоб використовувати сервіси G Suite for education, необхідно мати навички для 
роботи з Інтернет-технологіями, засобами Інтернет-комунікації тощо. Потрібен певний час, щоб 
якісно підготувати викладачів різного рівня цифрової компетентності для продуктивної роботи у 
системі.

По-друге, далеко не всі здобувачі освіти і викладачі мають необхідне технічне обладнання для 
користування G Suite for education, до того ж потрібен постійний доступ до мережі Інтернет. Нажаль, 
все ще є низка населених пунктів, в яких стан зв’язку залишає бажати кращого, і здобувачі, які 
проживають там, не зможуть користуватися системою у повному обсязі.

Висновки. Наразі є підстави сподіватися, що впровадження технологій змішаного навчання у 
ВСП «ОТФК ОНАХТ» дозволить оптимізувати взаємодію викладачів зі здобувачами освіти та
розробити якісну модель успішного навчання в сучасних умовах. Використання системи G Suite в 
умовах змішаного навчання разом з підвищенням рівня цифрової компетентності викладачів може 
значно покращити якість освітнього процесу та систематизувати підхід до проведення такої форми 
занять.

Головними завданнями викладача в освітньому просторі G Suite є: методичне проєктування 
цифрового забезпечення власної дисципліни як послідовності дій та досвіду, який здобувач отримає 
впродовж курсу, а також опанування на високому рівні та практичне застосування функцій системи у 
своїй професійній діяльності, причому у різних ролях – і як учителя, і як ученика (бо викладач – не 
тільки той, хто навчає, але й той, хто постійно  навчається сам). Адже інноваційні технології 
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потребують ефективної та швидкої зміни цих ролей, для того щоб бути готовим до ефективної роботи 
у будь-яких непередбачуваних обставинах.
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СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ СТУДЕНТІВ
ФЕДУН І.В., ГЛАДЧЕНКО О.В.(inna.fedun2001@gmail.com)

Університет ДФС України(Україна)

В сучасному світі розвиток інформаційних технологій став невід’ємною його частиною, що 
неабияк впливає на розвиток населення. В  умовах  доволі стрімких змін необхідно змінювати 
систему освіти в Україні.

Можна стверджувати, що актуальність даного питання поширене здебільшого  у ВНЗ, адже 
зараз викладання дисциплін практично неможливе без сучасних комп’ютерних технологій і доступу 
до інтернету. Нові інформаційні технології дають студентам можливість до нетрадиційних джерел 
інформації, дають нові можливості для творчості.

Проблему інформаційних технологій в навчальному процесі під час формування майбутнього 
студента до навчальної діяльності присвячені роботи: В.Ю. Биков, Б.С. Гершунський, Р.С. Гуревич, 
М.І. Жалдак, К.К. Колін, В.М. Мадзігон, Ю.І. Машбиць, П.І. Підкасистий, Є.С. Полат, І.В. Роберт, 
А.В. Хуторський, Д.В. Чернілевський [4].

Слід виокремити технологію Moodle, яка дозволяє керувати освітніми курсами, процесом 
здобування освіти а також є віртуальним освітнім середовищем. ЇЇ головною перевагою є те, що вона 
надає можливість розширити діапазон знань за фахом.

Система віртуального навчання Moodle має також ряд інших переваг, так як розроблена з метою 
створення якісних дистанційних курсів. Переваги даної програми полягають у тому, що вона 
дозволяє: 

1) працювати у відкритому вихідному коді, тобто може бути скоригована відповідно до вимог 
конкретного освітнього проекту; розробити додаткові модулі і вільно інтегруватися з іншими 
системами; 

2) організувати навчання в активній формі в процесі спільного вирішення навчальних завдань, 
взаємного обміну знаннями; 

3) використовувати будь-яку систему оцінювання (бальну, словесну) і здійснювати моніторинг 
знань студента; 

4) вносити зміни в навчальний матеріал без масштабного перепрограмування, оскільки 
відповідає розробленим загальноосвітнім стандартам;

5) використовувати інтерактивні елементи курсу [1 c.4].
Лідером з розвитку інформаційно-комп’ютерних технологій у 2017 році стала Південна Корея. 

Це стало можливим завдяки ретельному дослідженню та впровадженню досвіду скандинавських 
країн. Н. Гончаренко та Ю. Завалевський зазначають, що реальні кроки з впровадження ІКТ почалися 
в 2001 році, коли Міністерством освіти Південної Кореї був створений перший кібер-університет –
Korea Cyber University, і прийнято рішення запровадити електронне навчання в програми вищих 
учбових закладів. З того часу було створено ще 18 кібер- університетів, у яких на сьогоднішній день 
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дозвололололяєєє::::

11)1)1)11) працюююювваввв тититии уу відкритомому вихід
кококоонкнкнкререререр тного освівівівівітнтттт ьоьоьоього проекту;
систтттемеее амамамамами; 

2)222222 оооргргргргрганізувати ннавчання
взаєаєаєаєєммнннноогоогоооо обббббмімммм ну знаннями

3) виккороророрисисисссстот вувати
зннннннань студентааа; 

4) вносити з
вііідпдпдпдпдповвввідідіі ає розроб

5555) викор
Лідеро
ло



304 

Список авторів
Андрєєв Микола Сергійович, студент, Національна металургійна академія України
Артеменко Віктор Борисович, к.е.н., доцент, Львівський торговельно-економічний університет
Бабюк Наталя Петрівна, к.т.н., доцент, Вінницький національний технічний університет
Багнюк Н. В., Луцький національний технічний університет
Багрій-Заяць Оксана Андріївна, к.т.н., доцент, Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. 
Горбачевського МОЗ України
Бажан В. М., Вінницький національний технічний університет
Байцар Роман Іванович, д.т.н., професор, Національний Університет  «Львівська політехніка»
Барабаш Тетяна Миколаївна, старший викладач, Одеська національна академія харчових технологій
Барибін Олексій Ігорович, к.т.н., доцент, Донецький національний університет імені Василя Стуса
Бевз Світлана Володимирівна, к.т.н., доцент, Вінницький національний технічний університет
Бенюх В.В., Чорноморський національний університет імені Петра Могили
Білоус Іван Сергійович, студент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
Бобрікова Ірина Сергіївна, старший викладач, Одеська національна академія харчових технологій
Бойцова Мария Павловна, студентка, Одеська національна академія харчових технологій
Бойцова Ольга Сергеевна, асистент, зам.декана, Одеська національна академія харчових технологій
Болтьонков Віктор Олексійович, к.т.н., доцент, Одеський національний політехнічний університет
Бондаренко Валерій Григорович, старший викладач, Одеська національна академія харчових технологій
Борис Віталій Вікторович, аспірант, Одеська національна академія харчових технологій
Борцов Владислав Вікторович, студент, Чорноморський національний університет ім. Петра Могили
Бражний Володимир Володимирович, студент, Донецький національний університет імені Василя Стуса
Бунецька Олена Олександрівна, студентка, Харківський національний університет радіоелектроніки
Бурбело Сергій Михайлович, к.т.н., доцент, Вінницький національний технічний університет
Бучацький Сергій Миколайович, студент, Одеський національний політехнічний університет
Вергун В. Р., Національний університет "Львівська політехніка"
Вєсєловський Данило Віталійович, Криворізький національний університет
Вітинський П. Б., Національний університет "Львівська політехніка"
Войтко Вікторія Володимирівна, к.т.н., доцент, Вінницький національний технічний університет
Воінова Світлана Олександрівна, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Волков Віктор Едуардович, д.т.н., професор, Odessa I.I. Mechnikov National University
Волкова Анастасія Юріївна, студентка, Одеська національна академія харчових технологій
Волчанов Владислав Федорович, студент, Одеська національна академія харчових технологій
Воронюк Дмитро Сергійович, студент, Одеський національний політехнічний університет
Габуєв  Костянтин, старший інженер, Одеська національна академія харчових технологій
Галущак Анастасія Володимирівна, асистент, Вінницький національний технічний університет
Гера Володимир Ярославович, ад'юнкт штатний, Національна академія сухопутних військ
Гладченко О.В., Університет державної фіскальної служби України
Головань Микола Миколайович, студент, Луцький національний технічний університет
Гончаренко Катерина Андріївна, аспірант, Одеська національна академія харчових технологій
Гончаренко Олександр  Євгенович, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Гончаров Дмитро Вікторович, студент, Національний університет «Запорізька політехніка»
Грабанова Катерина Євгенівна, аспірант, Одеська національна академія харчових технологій
Григорюк Д. K.,  студент, Одеська національна академія харчових технологій
Гурський  Олександр Олександрович, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Давиденко Євген Олександрович, к.т.н., доцент,зав.каф., Чорноморський національний університет імені Петра 
Могили
Димитров Юрій Юрійович, викладач, Чорноморський національний університет імені Петра Могили
Ділова Антоніна Євгенівна, викладач, Механіко – технологічний коледж ОНАХТ
Добринін Євгеній Вікторович, науковий співпрацівник, Інститут Військово-Морських Сил    Національного 
університету "Одеська морська академія"
Дубна Сергій Михайлович, зам.декана, Одеська національна академія харчових технологій
Єгоров Віктор Богданович, к.т.н., керівник лабораторії МіроНафт, Одеська національна академія харчових 
технологій
Єрохін Дмитро Олексійович, студент, Харківський національний університет радіоелектроніки
Жигайло Олексій Михайлович, к.т.н., доцент, , Одеська національна академія харчових технологій
Жирнова Тетяна Миколаївна, старший викладач, Одеська національна академія харчових технологій
Жуковецька Світлана Леонідівна, старший викладач, Одеська національна академія харчових технологій
Журавська Ірина Миколаївна, д.т.н., професор, Чорноморський національний університет ім. Петра Могили
Журба Анна Олексіївна, к.т.н., доцент, Національна металургійна академія України
Завертайло Костянтин Сергійович, аспірант, Інститут проблем математичних машин і систем
Заїка Володимир Іванович, к.т.н., викладач, ВСП "Сумський коледж харчової промисловості НУХТ"

т іме

»
технологгійійійій

силя Стутууууууссса
іверситететттететт

ький політехххнннніннн чччччнчч ий інститут»
харчових технололлллллогггггггійі

вих технннноооологогггійійійійійійій
кадемія харчовивихххх тететететететехнхнхнхнхнхнхнолоооооо огійій

ий політехнічний універссиссисииситетеееетет
ональна а акакакакакаккададададемія харчових ттетететететехнннннннологій

мія харчооовввиввв х х хххх теттт хнхнхнхнхнннолололололололого ій
ональний унііівввевввв рсрсрсрссрсрсититттттететететететет іім. ПППППППетететететететраррррр ММооогоооо ииилилиии и

національний унніннінінінівееееееррсррррр итетететет імемемемемемеменіннн ВВВВВВасасасасасассилилиилилии я Стуса
й націонаааааалллльльнинининн й універррррррсисисисииситтетететтет тттт рарарарадддіоелеектктктктктктктрррроніки

кий націоналлльньньньь ийийиййй технічнннннннийииии уууунніверситет
ий національний ппполололоо ітттехехехее нічниииийиийи ууууууунін верситет

ська полілііітеттттт хніка"
ький націіононоооналллльнььь ий уууууннінінінівееееррррситттетететее

ет "Львівська пппполооо ітітттехехехехехннікакакака"
доцент, ВВВВВВінініннініні нинининининин цьцьццц кийййй наннн ціііііціціооно альний техніічний ун

н., доцецееееннннтнтнт, ОдОдОдОдОдОдОдесесесесесесе ькьь а ннананннаціононннальньньньна академія харчо
професооооооорррр,р,р OOOOOOOddessa I.I.I MMMMMMMecccchnhhhhh ikkovovovov NNNNatatatational Univer

удентка, ОдОдОддОдОдОдессссссеська національньньннннна аааакакаа адемммміяіяіяіяія харчових
вич, студенттт,т,,т, ОООООООддед ська націоналлльльлльльнанаанаана академія хар

вич, студент, Одддддддесее ььькькььь ий національьнннниннин йййй ййй політехніч
рший інженер, Одесссськьььььь а а нанннннаціональнннааа а аа а акккккккааадемія ха

Володимим рівна, асистент,тт ВВВВінннининининининицьцьццьцьцьцьккикикикикикиййй нннанан ціональ
Ярославововововиччччч,, ад'юнкт штатний,йййй НННННННацацацацацацаціоіоіоіоіоіоіонннананан льна ака

, Універрррсссиситетеееттт державної фіскальної служби Укр
икола МиМииикккооллалалаййович, ссссстутутутутутутудедедедедедедентннн , Луцький націонал

ко Катеринииининина АААнАнАААндріївнннннаааа,а аааспспспспспспспірірірірірірірантт,т,тттт  Одеська націон
ренко Олелееекскскссксана дрдрдрдр ЄвЄвЄвЄвЄвгегегегеенононоввивививив ч, к.т.н.н.ннннн., дддддддоцент, Одес

чаров Дмимимимитртррроооо ВВікторррровоо иччччччч, ,, студент,т,т,,,т,, Нааацацааа іональний
рабанова а а а ККККааттетететтт рина Євгеннівівівівнааа, асаа пірррарарантнтнтт, Одеська

Григоррррююююк ДДДДДДД. ... K.KK , ,  студент, Одесесесеськккааааа аа нааааццціціональна
Гурсьькькькьькькийийийй  Олекекекекксасс ндндндндр р Олександроророровивививич, к.т.н.
ДаДаДаавививививиденко Євген ннн ОлОлО екекекександрович, к.т.н., д
МоМоМоМогигиллилилили
Димимииитртт ововововов Юрій Юрійййоововово ичччччч, викладач
Діловаваааа ААнтттонононоо іна Євгенівнвна, викла
Дообрбрбрбрбриннннінінінін ЄЄЄЄвггггенененее ій Вікторович
унунунунуніівввереререрситетуууу "ОдОдОдддесееее ька морс
ДуДуДууДД ббббна Сергій ММММММиииихайлови
ЄгЄгЄгороророров Віктор Богдано
тееееехнхххх олололлогій
Єрохохохххініі ДДмДДДД итро О

гайлй о Олекс
ова Те
ць



305 

Заїка Катерина Володимирівна, студентка, Сумський державний університет
Запотічна Роксолана Андріївна, PhD Candidate (Economics), Львівський державний університет внутрішніх 
справ
Захарченко Данило Олексійович, студент, Харківський Націоналний Університет Радіоелектроніки
Зацерковна Роксоляна Станіславівна, к.т.н., доцент, Українська академія друкарства
Здолбіцька Ніна Василівна, к.т.н., доцент, Луцький національний технічний університет
Зибін Владислав Іванович, студент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
Зимогляд Андрій Юрійович, к.т.н., асистент, Національна металургійна академія України
Зіноватна С. Л., Одеський національний політехнічний університет  
Зінченко Ірина Іванівна, директор Науково-технічної бібліотеки,  Одеська національна академія харчових 
технологій
Зубко Антон Васильович, студент, Вінницький національний технічний університет
Іванова Лілія Вікторівна, к.т.н., директор коледжу, Одеський технічний коледж ОНАХТ
Іванюк Олександр Ігорович, аспірант, Український державний університет залізничного транспорту
Іващенко Олексій Романович, Криворізький національний університет
Ізонін Іван Вікторович, к.т.н., доцент, Національний університет "Львівська політехніка"
Іщенко Микола Олександрович, к.т.н., доцент, Криворізький національний університет
Карасьова Ірина Олегівна, студентка, Одеська національна академія зв’язку ім. О.С. Попова
Каргін Анатолій Олексійович, д.т.н., професор, Український державний університет залізничного транспорту
Кирпичов Дмитро Олександрович, Одеський національний політехнічний університет
Князєва Ніна Олексіївна, д.т.н., професор, Одеська національна академія харчових технологій
Кобзар Н. О., Національний університет "Львівська політехніка"
Козуб Оксана Олеговна, студентка, Одеська національна академія харчових технологій
Коломієць Олександр Дмитрійович, студент, Одеська національна академія харчових технологій
Колос Ірина Андріївна, студентка, Вінницький національний технічний університет
Комлева Наталія Олегівна, к.т.н., доцент, Одеський національний політехнічний університет
Копп Андрій Михайлович, старший викладач, Національний технічний університет «Харківський 
політехнічний інститут»
Корниенко Юрий Константинович, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Корольов Максим Сергійович, студент, Національний університет кораблебудування ім. адм. Макарова
Костюк Марина, студентка, Одеська національна академія харчових технологій
Котлик Сергій Валентинович, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Краснієнко Наталія Володимирівна, завідувач лабораторії аналітико-інформаційних технологій, ВСП 
«Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ»
Кривченко Анастасія Анатоліївна, Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ
Кривченко Юрій Вікторович, аспірант PhD, Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ
Крих Ганна Бориславівна, к.т.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка»
Круглей Ольга Володимирівна, студентка, Одеська національна академія харчових технологій
Кубов В.І., Чорноморський національний університет імені Петра Могили
Кудряшова Альона Вадимівна, к.т.н., старший викладач, Українська академія друкарства
Кузмич О. І., Луцький національний технічний університет
Кулинич Едуард Михайлович, к.т.н., доцент, Національний університет «Запорізька політехніка»
Купріянов Андрій Борисович, к.т.н., доцент, Belarusian National Technical University (Belarus)
Курінний М.С., Вінницький національний технічний університет
Кучинська У.А., студентка, Вінницький національний технічний університет
Лактіонов Сергій Юрійович, студент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний 
інститут»
Лапець Ольга Вікторівна, аспірант, Дніпропетровський національний університет ім. О. Гончара
Ларшин Василь Петрович, д.т.н., професор, Одеський національний політехнічний університет
Левинський Валерій Михайлович, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Левінський Максим Валерійович, к.т.н., доцент, Національний університет «Одеська морська академія»
Лисенко Наталія Олексіївна, асистент, Одеська національна академія харчових технологій
Ліщенко Наталя Володимирівна, д.т.н., професор, Одеська національна академія харчових технологій
Ліщинська Людмила Броніславівна, д.т.н., професор, Вінницький національний технічний університет
Лобода Юлія Геннадіївна, к.п.н., доцент, National University ”Odessa Law Academy”
Луцик Юлія Анатоліївна, студентка, Одеська національна академія зв’язку ім. О.С. Попова
Лютенко Ірина Вікторівна, к.т.н., доцент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний 
інститут»
Лятанська Валерія Олегівна, студентка, Одеська національна академія харчових технологій
Мазур Олександр Васильович, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Майданюк Володимир Павлович, к.т.н., доцент, Вінницький національний технічний університет
Макоєд Наталія Олексіївна, к.п.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Максимов Максим Віталійович, д.т.н., професор, Одеський національний політехнічний університет

ий інсти

а академмммііяіяія ххххххааараа чових 

АХТ
ничного траанннннснн пппппопп рту

а політехнхнхннхнннікікікікікікіка"аааааа
ий універрсисисисисисситетететететететтттттт

в’язку ім. О.С. Попова
вний університет залізничннноооогоо ооооо оо транспорту

технічниий й й й й уну івівівівівівверереререререрсис тет
на академія ххххаххх рчрчрчрчрчрчрчовововововоовихиииии ттехехеххехехехнононнннн логій

хніка"
академіяіяяіяяія хххарчових х тетттт ххххнхнх ололллогоггійійійій

національньньннна аа акакакккадаааа емія хххааарарааа чоччччч вивививих технологій
ональний технічічічччнинн ййййй унуууу іверрссиссссс ттететететтет

кий національний пооллллілілл технхнхнннічіі ниййй йй й й унунннннніверситет
кладач, НаНаНаНаціцц ональньньнннийиийй тттттехее нінінінінічнчч ийийийиййийий університ

., доцент, Одеська а наннн цііонононнальна академміміміміяя харчови
т, Націоооонананананананалльл ниййййййй унунунунунунуніві еррсисисис теееетт т т кораблебудування

а націоннннннаалалальньнньньньньна а акадддемемемемемемемія хххххара чоооовивв х ххх тетт хнологій
т.н., доцеенннннтнн ,,,, ООООдО еська націціііііонооооо алаалалалалальна акакака аддаддадемее ія харч

имирівна, зззаз ввввіввв дувач лабораааааааттотттт рррріррр ї аналітико-ін
вий коледж ОННАННАНАНАНАХХХХТХХХ »

натоліївна, Одеськикикииииий ттетететтехнічний фааххххохохох вививиивививий коледж
орович, аспірант PhD, ОдОдООО есесесссесськькькькььь ий ттехехехехехехехнінініччччнчнчний фахо

лавівна, кккк т.т.тт.н.н.. ., доцент, Націоонананананананальллллл ний й унунунунунунунііівівіі ерситет
Володимимииирррівнвнвнна, студентка, Одеська національна

орноморрррссьсьськиииийййй національний університет імені П
а Альонаааа ВВВВаддддадддииимівна, , кк.кк.к.к ттт.н., стттарарарараррший викладач, Ук

О. І., Лууууцьцьццц киииий ййй наааааціцццц оннннаааалальньньньннь иий ттехехеехеххнінініііііччнчччч ий універси
нич Едуауаааррррдд ММММММихайайййлоллл вививввич,ч,ч,ч,ч,, кк.т.н., дооооооццецецеценнннтннн , Націона

пріянов ААнАнАндрдрдрдріій Борисововввичичич, к.кк т.н., дддододоцецееецецеентн , Belaru
Куріннийиййй МММ.СССС.,,, Вінницький й нананн ціціціцііонононооннааааальньньньний техні
Кучиннснснськккааа а УУ.У А.АААА , стстстстуду ентка, Віннннниннн цьцьцььккий націо
Лаакткк іоіоооннннонон в Сергггггійійійіі ЮЮЮЮрійович, стут дент, Н
інннннстсс итититититутуу »
Лапепепепецьцьць ОООООльга Вікторіріріріівнвввв а,аа аааспірант, Д
Ларшиинининнинн ВВВВВасасасаа иль Петровииииичччч, д.т.н., п
Левивииииннннськккькькькийийии ВВВВВалерій Михайлови
ЛеЛеЛеееввввінснснснськийййй ММММаккккксисссс м Валерійо
ЛиЛиЛЛЛиисссесенко Наталілілілія я я ОООООлО ексіївн
ЛіЛіЛііЛіЛ щещщщ нко Наталя Володи
ЛіЛіЛіЛЛ щищищиинсн ька Людмила 
Лообобобобб даааа ЮЮЮлія Генн
уциккккк к ЮЮЮЮлія Ан

енко Іри
т»



306 

Малахова Надія Георгіївна, студентка, Національний університет кораблебудування ім. адм. Макарова
Малигон Геннадій Васильович, аспірант, Національний технічний університет «Харківський політехнічний 
інститут»
Манченко Олександр Сергійович, студент, Одеська національна академія харчових технологій
Манькута Яна Миколаївна, к.е.н., доцент, Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова
Марущак А. В., Вінницький національний технічний університет
Марчевська Ольга Романівна, Луцький національний технічний університет
Матіко Галина Федорівна, к.т.н., доцент, Національний університет «Львівська політехніка»
Медведєв Володимир Семенович, студент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний 
інститут»
Медюк  Ростислав Сергійович, студент, Одеський національний політехнічний університет
Михайлов П. І., 3D Gneration GmbH (Німеччина)
Мінів Роман Петрович, студент, Вінницький національний технічний університет
Могілей Сергій Олександрович, викладач, Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова
Мочурад Леся Ігорівна, к.т.н., доцент, Національний університет "Львівська політехніка"
Назарова Олена Сергіївна, к.т.н., доцент, Національний університет «Запорізька політехніка»
Наталія Бойко, к.т.н., доцент, Національний університет “Львівська політехніка”
Невзоров Володимир Дмитрович, студент, Одеський національний політехнічний університет
Нєнов Олексій Леонідович, к.т.н., старший викладач, Одеська національна академія харчових технологій
Олєйніков Микола Олександрович, студент, Національний університет «Запорізька політехніка»
Ольшевська Ольга Володимирівна, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Орєхов Сергій Валерійович, к.т.н., доцент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний 
інститут»
Орловський Дмитро Леонідович, к.т.н., доцент, Національний технічний університет «Харківський 
політехнічний інститут»
Осадчий Володимир Володимирович, к.т.н., доцент, Національний університет «Запорізька політехніка»
Остапенко Артем Олексійович, к.т.н., старший викладач, ДВНЗ "Приазовський державний технічний 
університет"
Оуян Cіньї, студентка, Одеський національний політехнічний університет
Паршин Ілля Андрійович, студент, Одеський національний політехнічний університет
Піх Ірина Всеволодівна, д.т.н., професор, Українська академія друкарства
Пічугін В.В., Чорноморський національний університет імені Петра Могили
Полторацький Павло Олександрович, студент, Одеська національна академія харчових технологій
Пуйденко Вадим Олексійович, Заступник директора, Харківський радіотехнічний коледж
Пунченко Наталія Олегівна, к.т.н., доцент, Одеська державна академія технічного регулювання та якості
Романюк О. В., Вінницький національний технічний університет
Романюк Олександр Никифорович (Romanyuk O. N.), д.т.н., професор, завідувач кафедри програмного 
забезпечення, Вінницький національний технічний університет
Сакалюк Олексій Юрійович, аспірант, Одеська національна академія харчових технологій
Сахарова Світлана Валеріївна, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Селіванова Алла Віталіївна, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Сеньківський Всеволод Миколайович, д.т.н., професор, Українська академія друкарства
Сергєєва Олександра Євгенівна, д.т.н., професор, зав.каф., Одеська національна академія харчових технологій
Сидорко Ігор Іванович, провідний інженер, Державне Підприємство «Львівстандартметрологія»
Сіренко Олександр Іванович, старший викладач, Одеська національна академія харчових технологій
Скаковський Юрій Михайлович, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Скирський Ігор Васильович, студент, Вінницький національний технічний університет
Скорнякова Олена Володимирівна, викладач, Одеський технічний коледж ОНАХТ
Соколова Оксана Петрівна, старший викладач, Одеська національна академія харчових технологій
Сологуб Костянтин Валерійович, викладач, ВСП «Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ»
Ставицький Павло Валерійович, аспірант, Вінницький національний технічний університет
Станіславик Ярослав Георгійович, студент, Одеський національний політехнічний університет
Степанов Михайил Тимофеевич, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Степул Артем Мартіросовіч, студент, Одеська національна академія харчових технологій
Стефанишин Роман Юрійович, студент, Національний університет «Львівська політехніка»
Стінський Віталій Владиславович, студент, Одеський національний політехнічний університет
Стопакевич Андрій Олексійович, к.т.н., доцент, Одеська національна академія зв’язку ім. О.С. Попова
Субботіна О.В., н.с., Інститут кібернетики імені В.М. Глушкова НАН України
Суліма Юліан Юрійович, к.т.н., завідувач відділенням, «Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ»
Суліма Юлія Євгеніївна, викладач, ВСП «Одеський технічний фаховий коледж ОНАХТ»
Тимченко Максим Максимович, студент, Національна металургійна академія України
Титуренко Жанна Андріївна, студентка, Одеська національна академія харчових технологій
Ткаченко Р. О., Національний університет "Львівська політехніка"

політеххххннінінічнчнннииий 

тет

і Рауфа Аблллялялялялязозозооозоова
олітехніка"

різька пололлллітітітітітітітехехехехехехехнінінн как »»»»»»
техніка”

літехнічний університетттт
ональна академія харчових ттттеттт ххххнхнхх ологій

рситет «««ЗЗаЗаЗаЗ поорірірірірірірізьзьзьзьзьзьзькак  політехнікакаааааа»
ціональна акккккададааааа емемемемемемеміяіяіяіяіяіяія хараррчочочочочочочовививввв х технннноолоооо ооооогоо ій

технічний унівевевевеевеерсссссссити ет «««««««ХаХХХХХ ркркрр івівівівівівівсьсьсьсьсьсьськикикиииикий й й й пполітехні

, Націоналалаллльньь ийийийийий технінінііііічнчнчнчнчч ийийийиии  університет «Ха

ент, Національний унуннннунуніві ерррсисисисс тет «З«««««« ааапапапапапорізька полі
арший ввввввиикиклалалал дач, ДДДДДВВНВВВННЗЗЗ З "П"Приририририазоововввоввсьььььььккий держ

альний політехнічннннийййии  унінінінівверситет
деський й нанананананана ііціціціоналлллльньньньньньньнийиии  попооолілл тетееехнхх ічний університе

фесор, УкУкУкУкУкУ рараааарааїнїнїнїнїннїнська ааааааакакакакккк дееемімммм я дрдрррукуу арарарарства
ціональнииийийийийи ууууууунніверситет ііімммммемм нінінінінініі Петрарарара МММММогоо или

ндрович, стууууууудедедеденнннннтн , Одеська нацціціціціціціоннннннаала ьна академія
вич, Заступниккк к ккк дииииииирерррр ктора, Харківввввсвв ьькьккккий радіотех

вна, к.т.н., доцент, ООдеддедеедеська державнвнвннвннна аака адемія т
цький національний техехехехехнііічнчнчнчнчнчннийи уууунінііввевевевевев рсрссрссииииитет

др Никифофофофороророррр вич (Romanyukkkk OOOOOOO..... N.NNNN )), ,,, д.д.д.д.д..т.т.т.т.т.т.т.нннннн.н , профе
інницькийийийий нннаацацаціональний технічний університет

ксій Юррррійійійійовввииичич, аспірар нт,,, Одеська національна а
Світлана а ВВВВаВ лелелелеллл рріївна, к.к.кк.к.к.тттт.т н.,, доооцецецецец нт, Одеська націо

ова Алла а а а а ВіВ татааалілл ївївївввнанн , кк.к.к.к.тт.н.н.н.нн.н , доцецецецеееенттт,, , ,, Одеська наці
ківськийй ВВВВсееевввволодддд МиМиМииМиикокоооолллллалайович, ддддд.дд т.....нн., професо

ргєєва ООллллексксссааандра Євгееееніннн вннннна,аа  д.т.ннннн..., ппрррррорр фесор, з
Сидорко о о о ІІгІгІгороорр ІІІІвававв нович, провівівівіднддд ийийийийий ііііінжнннжжжееененер, Держ
Сіренкнкккоо ОлОлОлОлекккккссассс нддддр ррр Іванович, стстттарааа шишишиший виклад
Сккакаа ововввввссьсьс кий ЮрЮрЮрЮрЮрійіі ММММихайлович, к.к т.н., доц
СкСкСкСкСкирррррсьсссс кий Ігор Васасасасасилии ьоьоьоьович, студент, Ві
Скороророрняяякокококк ва Олена ВВВолололололодддимимии ирівна, ви
Соколололооооовав ОООООксана Петрівівівввнннананн , старши
Сололоооогугггуб б б б КоКККК стстстттяняя тин Валерійович
СтСттттааавицицицицькийййй ПППавввввлолллл  Валерійов
СтСССттааананіславик ЯрЯрЯрЯрососососо ллав Геор
СтСтСтСтС епе анов Михайил Тим
СтСтСтСС еппппулулуу  Артем Мартір
Стефефефефефаннннишииии ин Рома
тінсьсьсььььккккий Вітал

акевич А
іна



307 

Ткачук Анастасія Павлівна, студентка, Вінницький національний технічний університет
Топор Микола Миколайович, аспірант, Одеська національна академія харчових технологій
Трішин Федір Анатолійович, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Тюріна Євгенія Олександрівна, асистент, Національний технічний університет України «Київський 
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Ушкаренко Олександр Олегович, к.т.н., доцент, Національний університет кораблебудування ім. адм. Макарова
Файнзильберг Леонід Соломонович, д.т.н., профессор, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних 
технологій і систем НАН і МОН України
Федосов Сергій Никифорович, д.фм.н., професор, Одеська національна академія харчових технологій
Федун Інна Василівна, студентка, Університет державної фіскальної служби України
Фомін А. О., Одеський національний політехнічний університет  
Ханчевський  Владислав Андрійович, студент, Одеська національна академія харчових технологій
Харахаш Олександр Вячеславович, студент, Одеська національна академія харчових технологій
Харкевич Кирило Андрійович, студент, Вінницький національний технічний університет
Хобин Виктор Андреевич, д.т.н., професор, Одеська національна академія харчових технологій
Хошаба Олександр Мирославович, к.т.н., доцент, Вінницький національний технічний університет
Чан Аліна Лє Ванівна (Chan A. L. V.), студентка, Вінницький національний технічний університет
Чаплінський Ю.П., к.т.н., с.н.с, Інститут кібернетики імені В.М. Глушкова НАН України
Чернишев Сергій Геннадійович, студент, Національний університет «Запорізька політехніка»
Чернишов Костянтин Андрійович, аспірант, Вінницький національний технічний університет
Черноволик Галина Олександрівна, к.т.н., доцент, Вінницький національний технічний університет
Чехместрук Р. Ю., 3D Generation UA (Україна) 
Шабатура Ю.В, Національна академія сухопутних військ
Швець Валерій Тимофійович, д.фм.н., професор, Одеська національна академія харчових технологій
Шершун Олександр Олександрович, студент, Одеська національна академія харчових технологій
Шестопалов Сергій Вікторович, к.т.н., доцент, Одеська національна академія харчових технологій
Шмалюх В. А., Вінницький національний технічний університет
Шпинковський Олександр Анатолійович, к.т.н., доцент, Одеський національний політехнічний університет
Шульженко Сергій Сергійович, аспірант, Національний університет «Запорізька політехніка»
Яковенко Артем Анатолійович, студент, Національний технічний університет «Харківський політехнічний 
інститут»
Янаков Валерий Петрович, к.т.н., доцент, Мелитопольский институт государственного и муниципального 
управления Классического частного университета
Яровий Ігор Іванович, к.т.н., викладач, Механіко – технологічний коледж ОНАХТ
Ярощук Людмила Дем’янівна,  к.т.н., доцент, Національний технічний університет України «Київський 
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Antipova Kateryna, Чорноморський національний університет імені Петра Могили
Anton Paramonov, к.т.н., доцент, Донецький національний університет імені Василя Стуса
Borysova Natalia Volodymyrivna, к.т.н., доцент, National Technical University “Kharkiv Polytechnic Institute”
D.V. Khramchenkov, National Research Nuclear University (Russia)
Koltunovych O.S., студент, Луцький національний технічний університет
Kovalenko Igor, Чорноморський національний університет імені Петра Могили
Liashko Anastasia, Philosophy Doctor of Technical Sciences, National University of Life and Environmental Sciences 
of Ukraine
Lipunov D. A., ДВНЗ "Приазовський державний технічний університет"
Loveikin Viatcheslav, Doctor of Technical Sciences, National University of Life and Environmental Sciences of 
Ukraine
Maik V. Z., Українська академія друкарства
Melnyk Karina Volodymyrivna, к.т.н., доцент, National Technical University “Kharkiv Polytechnic Institute”
Potokii M.S., студентка, Національний університет "Львівська політехніка"
Romanyuk Sergey, Вінницький національний технічний університет
Romasevych Yuriy,Associate professor, National University of Life and Environmental Sciences of Ukraine
Sanko I.V., Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»
Shved Alona, Чорноморський національний університет імені Петра Могили
Vasyl Martsenyuk, PhD, Associate professor, University of Bielsko-Biala, Department of Informatics and 
Automatics , (Poland)
Vyatkin Sergey, Institute of Automation and Electrometry SB (Russia)
Yaroslav Isaienkov, student, Vasyl' Stus Donetsk National University
Yershova Svitlana Ivanivna, senior lecturer, National Technical University “Kharkiv Polytechnic Institute”
Zatserkovnyi R. G., Українська академія друкарства

Melnykykykykkykk KKKarararararinii a Volodymymymyyyririririr vna, к.т н
Potoookkikikikiii M.MMM.M.MM.S.SS , стстстсс удентка, Націона
RoRoRoRoommaaaannnnyuk SSSSereee geeeeey,yyyy  Вінницький
RoRRRoommmmasevych YYYYururururriyiyiyiy,Associat
SaaaSaS nknnn o I.V., Національний
ShShShSS veeeed ddd Alona, Чорном
Vaaasysysysysyl MMaMMM rtsenyuk

utomamm tics , (P((

Ма
формаці

нологій

х техноллогоггоггогійійййі
х техноллоооогогоо ііііійійі

верситет
рчових технологоггггггійіййййй

й технічнининииниииййййййй унунунунунунунівіверрррсрсрр иииититиитет
ий техніччччнининининининиййййййй унунунунунунунівівіверрситетееееетттттт

кова НАН України
т «Запоріррр зька політехніка»

льний техехехехе нінічнчнчнчнчнннийийийийийийий уууніверситет
й національннннннийийийийийий ттттехехехехехехехнініннн чнннннийийийийийийий унууу іверссисииисиитееееееет

к
ська націоннннналалааа ьньньннна аа академмммммміяііі ххххххарараррччччових технологій

ька національнааа ааааакаааддедедед мія хааааааарчрчрчрчрчрр оовооооо их технологій
Одеська національна аааккакака адемемемемемія харарарарарарарчочоооооових технологі

нічний унуннннніівівереререрситет
к.т.н., доцент, ОддОдОдО есесесеськккккиииийий ннннааціональльльльльнииий й й йй поолітехніч

т, Національний уннннівівіві еррсииииттттет «Запорізькькькькькаа політех
дент, НаНааааааціціціціціціціоно альньнннннийийийийийийий техехххнінн чнчнчнний університет «Х

.н., доцеенннннтнн ,,,,, Мелитопольььььсксссс ийиийийиийий инснссститт ттутутут т госуда
стного унивввввввереререррсссситета

н., викладач, МеМееееМеехааааааанін ко – технологггггггічііі нннннин й коледж О
’янівна,  к.т.н., дддодддд цеццецеецент, Націонаалалалалалальньнннньньний техні

ут імені Ігоря Сікорськококооогогг »»»»»
Чорномоооорсрсрсрськь ий національнииииииййййййй унунунунунуу івереререререррсисисисисисиситтет імені

v, к.т.н.,, ддддоцооццеененент, Донецький національний універ
alia Volododddymyymmyyyryrivna, к.т.н.,, доцент, National Techn

mchenkov,v,v,v,v NNNNatatatataaa iioional Reeeessesesesesesearch NNNNNNNucucuuu lear University (R
vych O.S.S....,,,, сттудудудуденннннт,т,т,тт ЛЛууцуцуцуцькьккккькиийийи  нацацацацццціооннннаннн льний техніч

enko Igorororor, ЧоЧоЧооррномммморороро сьсьсььькикикиииийййййй націонаааалалаа ьньньннньнний універс
shko Annaaasastaaasisisisia, Philosopoppphyhyhy DDDDDoctor ofofffofofof TTTTTTeeeece hnical S

of Ukrainnnneeee
Lipunonooovvv DD.D.D. AAAAA.,,, ДДДВНВНВНВНЗ "Приазовсьсьсьськииийййй державн
Lovevv ikikkkkininininii  Viatcheheheheheslss avvvv,,,, Doctor of TTTTTeT chnical
UUkUkUkUkraaaininininine
Maikikikik VVVVV. Z.ZZ , Українськакакакака акакакакадедд мія друк

kin Serg
v I



308 

Наукове видання 

ХІІІ МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ І АВТОМАТИЗАЦІЯ – 2020 

INFORMATION TECHNOLOGIES AND AUTOMATION– 2020

  

ОДЕСА
22– 23 ЖОВТНЯ, 2020

Збірник включає доповіді учасників XIII Міжнародної  науково-
практичної конференції «Інформаційні технології і автоматизація – 2020»

Редакційна колегія: Котлик С.В., Хобін В.А.

Комп'ютерний набір і верстка: Соколова О.П.

Відповідальний за випуск: Котлик С.В.

Я – 2022220000 –

ATIONNNNNNN––––– 22020

ТНЯ, 2020

є доппоооооооввввііііііідді учаассссснннннииииииккккккків XXXXIIIIIIII Між
нції «Інфоооооооррррррммммаційні техххххххнннноооооологііїї і авт

Рееееддддаааккккційнаа ккккооолллллегія::::: КККККККоооооотлик С

ККомппппп'''юююттттеерний наабір і в

ВВВііііідддддповідальььний з


